



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Оренбургского районного отдела судебных приставов



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Оренбургского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Оренбургской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное использованием своего служебного положения).

По версии следствия, обвиняемый, в период с декабря 2014 года по сентябрь 2015 года, принял от 33 граждан, признанных потерпевшими по уголовному делу, в счет погашения задолженностей денежные средства на общую сумму 160 тыс. рублей, которые присвоил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия, с целью последующего возмещения причиненного ущерба на имущество обвиняемого наложен арест. Уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1023713>